

3:1 战胜欧洲劲旅荷兰队取得九连胜 中国女排逼近世界杯冠军

据新华社日本大阪9月27日电 郎平率领的中国女排27日下午在这里3:1战胜欧洲劲旅荷兰队,以九连胜的傲人战绩逼近2019年女排世界杯赛冠军。

朱婷35扣20中总共得到全队最高的22分,袁心玥、张常宁和龚翔宇分别添上16、15和12分,中国队以25:19、25:16、21:25、25:19胜出,继续排名积分榜榜首。全场比赛,中国队拦网得分以14:4压倒对手。

朱婷表示,当天球队的发挥有些起伏,第三局的时候可能在场上有些“发呆”“精力不够集中”,不排除前两局比较顺利对大家的心态有些影响。

中国队距离冠军越来越近。在谈到28日对塞尔维亚队的比赛时,朱婷的回应是“安心打球吧”。



中国队主教练郎平(中)在场边观看比赛。 新华社发

珠海网球冠军赛产生男单四强

新华社珠海9月27日电 27日,珠海网球冠军赛决出男单四强。半决赛中,八号种子拉莫斯将迎战曼纳里诺,二号种子阿古特将对阵七号种子德米纳尔。

法国选手曼纳里诺在26日收到头号种子西西帕斯的退赛礼进入八强后,此役与波黑选手德祖赫争夺一个四强席位。面对从资格赛中突围的对手,曼纳里诺顺利地以6:1和6:4直落两盘拿下比赛,晋级四强。

西班牙人拉莫斯当日的对手是法国人孟菲尔斯。比赛开始后孟菲尔斯率先进入状态,连破带保取得2:0领

先。但此后法国人状态下滑,拉莫斯连下4局建立领先,并拿下自己的发球胜盘局以7:5先下一城。第二盘比赛,拉莫斯连破带保取得3:1领先,双方在第六局和第七局实现互破。进入拉莫斯的发球胜赛局,西班牙人连下4分保发,与曼纳里诺会师半决赛。

下半区,面对连续经历鏖战的意大利老将塞皮,二号种子、西班牙人阿古特在实力和体能上都更胜一筹,以两个6:2轻松取胜。

晚场比赛一如既往战满三盘,两名网坛的新秀四号种子、克罗地亚人丘里奇与七号种子、澳大利亚人德米

纳尔展开缠斗。首盘德米纳尔取得2:0领先,此后4局双方各自保发,第七局丘里奇失误增多,德米纳尔趁势再次破发,并在自己发球胜盘局连下4分保发拿下首盘。

次盘比赛,德米纳尔再次取得2:0领先,但丘里奇及时调整连拿3局反超比分。此后双方展开破发大战,克罗地亚人以6:4扳回一城。决胜盘比赛,德米纳尔率先破发取得3:1领先,此后5局双方各自保发,德米纳尔5:4领先进入发球胜赛局,澳大利亚人再次连下4分拿下比赛,与阿古特会师半决赛。



举重世锦赛 汪周雨夺得女子 87公斤级冠军

9月26日,中国选手汪周雨在挺举比赛中。

当日,在泰国芭提雅举行的2019世界举重锦标赛女子87公斤级比赛中,中国选手汪周雨以抓举120公斤,挺举158公斤,总成绩278公斤的成绩夺得冠军。

新华社发

“丝绸之路”文献图录在京发布 呈现120件“丝路”档案

据新华社北京9月27日电 北京大学和国家档案局26日发布研究成果图册《锦瑟万里 虹贯东西——16-20世纪初“丝绸之路”档案文献集萃》,以文献图录方式为读者呈现国内外保存的120件(组)“丝绸之路”的历史档案。

记者从北大获悉,这一文献图录由国家档案局和北大历史学系多位专家学者集中编纂校对而成。在题材上包括皇帝谕令、官员题奏、国书、实录、清单、护照、字典、药方、信函等;在文

字方面,不仅有汉文、满文,还有英、法、俄、西班牙、葡萄牙等外国文字;除文字档案外,还包括舆图、画像等图像档案。

北大“海上丝绸之路”项目首席专家、历史学系教授荣新江表示,文献图录选取了“丝绸之路”历史档案中最精华的部分,基本覆盖了当时丝路沿线的40多个国家和地区,集中展现了16至20世纪初我国与“丝绸之路”沿线国家和地区广泛开展经贸人文交流的历史佳话,极具学术研究价值。

北京世园会 迎来“毛里塔尼亚国家日”

9月27日,演员在“毛里塔尼亚国家日”活动中表演。当日,2019年中国北京世界园艺博览会“毛里塔尼亚国家日”活动在北京世园会园区举行。

新华社发



颐和园精品文物亮相 逾30件首次对外展出

据新华社北京9月27日电 “菁华献颂——颐和园福寿文化展”26日在颐和园德和园扮戏楼开展。记者从北京市颐和园管理处获悉,此次共展出99件套文物精品,其中30余件文物是颐和园首次对公众展出,展现了颐和园丰富的宫廷文物收藏及其传统福寿文化内涵。

据悉,展览分为瑞玉吉金、福书寿牒、奇工绝艺、赋彩增华四个

展区,向观众展出玉器青铜、古籍书画、杂项、瓷器珐琅等多个品类的文物,展品的器型造型、图案纹饰均体现“福寿”主题。

颐和园管理处文物部副主任隗丽佳介绍,本次文物展的高级别文物数量多、文物品类多、展品年代跨度大。参展文物中有近三成是国家一级文物和二级文物,文物年代从商代跨越到清光绪年间。

上海电影周登陆布鲁塞尔



9月26日,在比利时布鲁塞尔,人们参观“匠心绘影——庆祝新中国成立70周年电影海报展”。为庆祝新中国成立70周年,为期一个月的上海电影周26日晚在布鲁塞尔中国文化中心拉开帷幕。开幕式上播放了1949年12月首次上映的《三毛流浪记》4K高清修复版,受到现场观众热烈欢迎。

新华社发